

opusdei.org

Милости

Некоторые милости,
вымоленные Энкарнитой
Ортега

12.07.2010

В июле 2004 г. я узнала, что один из моих друзей перенес сердечный приступ во время спортивной рыбалки. Он человек очень общительный и, что называется, душа своей семьи.

Меня очень расстроило это известие, тем более что медики опасались худшего. И даже если

бы мой друг вышел из комы, то, по мнению врачей, был обречен на вегетативное существование, так как помощь специалистов слишком запоздала, и кровь долгое время не поступала в мозг.

В те июльские дни мне попался в руки образок, предназначенный для личного почитания рабы Божьей Энкарниты Ортега, и я стала просить у нее ходатайства за исцеление больного. Это была первая милость, которой я просила у нее. Моя личная встреча с Энкарнитой произошла, когда я сказала ей в молитве примерно следующее:

«Энкарнита, призревшая на столькие невзгоды и заботы женщин-членов прелатуры, сжался над матерью Руфо и вымоли у Бога полного исцеления для этого парня».

Помимо этой молитвы, я горячо молилась о здоровье друга Приснодеве, особенно 16 июля, в день памяти Кармилской Богородицы. Несколько дней спустя я узнала, что к больному вернулись сознание и речь. Врачи назвали это настоящим чудом. Потом мне сказали, что Руфо сделали операцию, чтобы стимулировать сердце. Насколько мне известно, на данный момент, он ведет нормальный образ жизни.

Р.Й.У.

Я встретила подругу, которая была просто в отчаянии. У нее в семье сложилась невыносимая ситуация, и виной всему был ее сын-подросток и те проблемы, которые он создавал для окружающих. Это происходило уже несколько месяцев, и у подруги уже не оставалось сил.

Увидев ее в таком состоянии, я попросила Энкарниту помочь в создавшемся положении. Прошло пару дней, и подруга сказала мне, что произошло чудо: сын стал очень нежным, взялся за учебу, и проблемы в отношениях исчезли.

А.Г.А.

Более года за моей матерью ухаживала и жила с ней девушка из Индии. Ей полагалось почти два месяца отпуска, и она хотела провести его на родине. Но нужен был кто-то, кто подменил бы ее на это время. А поскольку она никого не нашла, мы с братом решили поделить это время между собой.

Первой на очереди была я. Мне сразу же стало ясно, что у меня не хватит времени заботиться о матери и заниматься своими обычными делами. Нужно было искать человека, который мог бы помочь и, прежде всего, оставался

с матерью, когда мне нужно было уйти. Эту задачу в июле и августе выполнить оказалось непросто.

Первые пятнадцать дней поиски были безрезультатны. Но тут кто-то дал мне образок Энкарниты, а так как я и раньше препоручала ей вопросы ухода за матерью, то и теперь попросила послать мне сиделку. На пятый день молитвы я нашла изумительного человека, готового на любой график.

К.Р.С.

Моя сестра после развода оказалась в сложном материальном положении. С невероятным трудом ей удалось поставить дочь на ноги, но к 51 году у нее просто уже не оставалось сил бороться далее, да и та работа, которая у нее тогда была, никак не соответствовала ее возрасту.

И тогда я попросил у Энкарниты невозможного: чтобы сестра нашла работу, которая отвечала бы ее возможностям и не требовала особого напряжения. Две недели спустя ей в одном предприятии предложили именно такую работу.

К.В.М.

Не устаю благодарить Бога за ниспосланное по заступничеству Энкарниты Ортега обращение моего отца, который на протяжении многих лет был далек от католической веры. В июле 2004 г. он перенес операцию на ногу, и я препоручил ходатайству Энкарниты его физическое выздоровление. Я понимал, что это не простая просьба, но был настойчив и продолжал просить у Бога для отца физического исцеления, а если оно невозможно, то

исцеления духовного. Тем временем продолжалось лечение, направленное на заживление раны, и вдруг я с удивлением и радостью узнал, что он принял решение вернуться к Католической Церкви и таинствам. Уверен, что это Энкарнита помогла моему отцу в его обращении к Богу.

Д.М.Е.

Моя внучка жила в селении, недалеко от Мар-дел-Плата с родителями и девятью братьями и сестрами. Неподатливый и гордый ребенок, она скверно вела себя с отцом и матерью и ни в чем не желала уступать. В 18 она заявила, что хочет жить отдельно, но из-за категорического сопротивления родителей ей пришлось ждать 21.

Хотя отец предупреждал ее, что, если она уйдет, то обратного пути уже не будет, она покинула

родительский дом в день своего совершеннолетия. Полтора года едва сводила концы с концами и так и не нашла постоянной работы. Жила в пансионах и у подруг. Ей никогда не платили за мелкую работу, которая время от времени перепадала. И тогда она явилась к бабушке в Буэнос-Айрес. Я приняла ее, но при этом дала понять, что не одобряю ее поведения и что ей нужно найти работу и жилье. Беспokoясь за судьбу внучки, покинувшей родительский дом, я горячо молилась о ней Энкарните.

По переезде в Буэнос-Айрес она два месяца прожила у меня, нашла постоянную работу с хорошей зарплатой, крышу и стол у монахинь одной конгрегации. Тот факт, что она решила искать приюта у бабушки и устроилась на работу безо всяких особых усилий с ее или с нашей стороны,

я приписываю заступничеству Энкарниты. Я не устаю всем сердцем благодарить последнюю за эту милость и продолжаю препоручать ее покровительству всех своих внуков.

М.Б.М.

У моей кузины пару лет назад обнаружили рак. Она получала постоянное лечение, но, несмотря ни на что, ей становилось все хуже. Она считала себя католичкой, но не исповедовалась и не придавала особого значения воскресной св. Мессе. Как-то раз я заговорила с ней о таинстве покаяния, участии в св. Мессе, восстановлении религиозной жизни и о культе Пиларской Приснодевы, которую очень глубоко почитаю.

Я начала новену к Энкарните, круглыми днями молясь перед ее образком. Однажды мы

встретились с кузиной на одном семейном торжестве, и та сказала мне, что мои молитвы начинают приносить плоды: она ходила к Пиларской Богоматери и исповедовалась. Я продолжаю ежедневно молиться о ее физическом и духовном здоровье, но первая милость мне уже дарована, о чем я и хотела засвидетельствовать.

К.А.М.

Брат оказался в тяжелом материальном положении. Я начала молиться о нем к Энкарните, прося послать нам свет, чтобы мы смогли найти хоть какой-то выход из этой ситуации. Жена брата была признана нетрудоспособной, и поскольку они какое-то время работали в Швейцарии, то решили добиваться в этой стране пособия по инвалидности,

соответствующего количеству проработанных там лет. После нескольких месяцев ожидания они получили, наконец, положительный отзыв, хотя пособие и оказалось меньших размеров, чем положено по группе инвалидности золовки. Для меня это стало ответом Энкарниты на мою молитву, и я считаю, что это милость Божья, ниспосланная по ее заступничеству, навела брата на мысль просить пособия и помогла в том, чтобы это пособие было выделено.

К.О.Б